Золотые правила для родителей.

- 1. Приводите ребенка в детский сад в одно и то же время
- 2. К воспитателям обращайтесь по имени-отчеству
- 3. Спокойное, внимательное отношение к ребенку дома –залог успеха!
- 4. Вовремя укладывайте ребенка спать вечером.
- 5. Проследите, чтобы одежда ребенка не была слишком велика или не сковывала его движений. В правильно подобранной одежде ребенок свободно двигается и меньше утомляется. Завязки и застежки должны быть расположены так, чтобы ребенок мог самостоятельно себя обслужить. Обувь должна быть легкой, теплой, точно соответствовать размеру ноги ребенка, легко сниматься и надеваться. Носовой платок необходим ребенку как в помещении, так и на прогулке.
- 6. Чтобы избежать случаев травматизма, каждый день проверяйте содержимое карманов одежды ребенка на наличие опасных предметов. Запрещается приносить в детский сад острые, стеклянные предметы, а также мелкие бусинки, пуговицы, жевательные резинки, таблетки.
- 7. Не рекомендуется надевать на ребенка дорогие ювелирные украшения. Напоминаем, что в случае потери воспитатель не несет за них материальной ответственности.
- 8. Не обсуждать при ребенке дома свои опасения, претензии и переживания по поводу детского сада, но обязательно поделитесь ими с воспитателями или психологом.
- 9. Главным являются ваш положительный настрой, соблюдение режима дня и рекомендаций педагогов.

ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ ПО ОСНОВАМ НРАВСТВЕННЫХ ОТНОШЕНИЙ В СЕМЬЕ

- ✓ Ваши показные вежливость и чуткость ребенок легко распознает подражая, он очень скоро вернет их вам.
- ✓ Не грубите и не сквернословьте: ваши привычки станут привычками ребенка.
- ✓ Не говорите о людях неуважительно, плохо ребенок станет отзываться так и о вас.
- ✓ Поступайте с другими тактично это будет для вашего ребенка уроком доброты и человечности.
- ✓ Проявляйте благородство при любых обстоятельствах. Помните, поведение ребенка нравственное мерило человека. Будьте эталоном для своего ребенка.

НЕСКОЛЬКО СОВЕТОВ РОДИТЕЛЯМ ПО ВОСПИТАНИЮ НРАВСТВЕННОСТИ

Если прикасаться к ребенку во время разговора, рассказа, беседы, то его развитие идет значительно быстрее.

Если гулять с ребенком и разговаривать с ним много о разном, то ребенок будет лучше учиться.

Если читать ребенку книги, разглядывать с ним дома, растения, картины, то жизнь ребенка наполнится новым интересным содержанием.

Если с детства в доме будет звучать старинная, народная, эстрадная, классическая музыка, то ребенок не вырастет узколобым рокоманом.

Если с детства приучать ребенка к сочинительству, настольным играм, рисованию, то он сможет удержаться от примитивного образа жизни.

Если поручать ребенку постоянно усложняющиеся со временем дела, то он вырастет достаточно внутренне организованным и ответственным человеком.

Если дарить ему подарки со значением – умные, интересные, то ребенок возьмет этот обычай в свою жизнь.

Если рассказывать при нем и для него о том, что происходит у вас на работе, о друзьях, проблемах, деньгах, любви и сексе, успехах и ошибках, то не будет ваш ребенок после школы беспомощным, как с луны свалившимся, инопланетянином.

Если постоянно показывать ребенку красоту родного языка, то язык ребенка станет образным, раскованным, содержательным.

Если в семье не играют, не шутят, не поют, то жизнь ребенка в этой семье обеднеет.